

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుట్ర సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

# విజయభాను

**44<sup>th</sup>**  
వార్షికోత్సవం  
**విజయభాను**

## రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పట్టాల పండుగ

● ఇళ్ల పట్టాలు నిరంతర ప్రక్రియ

● దరఖాస్తు చేసుకున్న 90 రోజుల్లో ఇంటి స్థలం కేటాయింపు

● టీడీపీ ఇళ్ల వల్ల ప్రభుత్వంపై 4,250 కోట్ల రూపాయల అదనపు భారం

● ప్రస్తుతం డి పట్టాలు.. త్వరలోనే అన్ని హక్కులు కల్పిస్తాం

ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి



చిత్తూరు : శ్రీకాళహస్తి(మం) ఊరందూరులో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి 'నవరత్నాలు పేదలందరికీ ఇళ్లు' పథకం ప్రారంభించారు. ఊరందూరులో 'నవరత్నాలు పేదలందరికీ ఇళ్లు' పైలాన్స్ ఆవిష్కరించారు. తొలి విడతలో నిర్మించనున్న ఇళ్ల పనులను సీఎం జగన్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ.. 'రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నేడు పండుగ జరుగుతోంది. సొంతిళ్లు లేని నిరుపేదల్లో చిరునవ్వు కనిపిస్తోంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 30.75 లక్షల మందికి ఇళ్ల పట్టాల పంపిణీ చేస్తున్నాం. తొలి దశలో 15.60 లక్షల ఇళ్ల నిర్మాణాలను చేపడుతున్నాం. శ్రీకాళహస్తిలో 7 లక్షల రూపాయల విలువైన ఫ్లాట్లను ఆగ్నీచెల్లెమ్మలకు ఇస్తున్నాం' **[తరువాయి 2లో..]**



### తొలి డ్రైవర్ రహిత మెట్రో రైలును ప్రారంభించిన ప్రధాని మోదీ



న్యూఢిల్లీ: దేశంలో మొదటి డ్రైవర్ రహిత మెట్రో రైలును ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రారంభించారు. ఢిల్లీ మెట్రో కారిడార్లోని మెజెంటా లైన్లో డ్రైవర్ రహిత రైలును వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జాతికి అంకితం చేశారు. దీంతోపాటు నేషనల్ మొబిలిటీ కార్పొరేషన్ (ఎన్ఎస్ఎంసీ) కూడా ప్రారంభించారు. అనంతరం పీఎం మోదీ మాట్లాడుతూ నగరీకరణ సవాల్ గా కాకుండా అవసరంగా భావిస్తున్నామని చెప్పారు. ఢిల్లీ.. 130 కోట్లకుపైగా జనాభా కలిగిన, అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థలో ఒకటైన, పూర్వోత్పత్తి శక్తిగా ఎదుగుతున్న దేశాని రాజధానిగా ఉన్నది. ఈ ప్రతిష్ట ఇక్కడ ప్రతిబింబించాలని చెప్పారు.

మనందరం కలిసి పనిచేస్తే ప్రజల జీవితాలు మెరుగుపడుతాయని, నగరం మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి కేజ్రీవాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఢిల్లీ మెట్రో కారిడార్లోని మెజెంటా లైన్లో జనక్పురి వెస్ట్-టోటానికల్ గార్డెన్లో మొత్తం 37 కిలోమీటర్ల మేర ఈ రైలు నడువనుంది. 2021 మధ్యనాటికి ఢిల్లీ మెట్రోలోని 57 కిలోమీటర్ల పింక్ లైన్లో కూడా ఈ సర్వీసులు ప్రారంభం కానున్నాయి.

త డ్రైవర్ లేకుండా నడిచే రైళ్లు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఇప్పటివరకు 7 శాతం మాత్రమే ఉన్నాయి.

### ఏపీ సర్కార్ కీలక ఉత్తర్వులు..

ప్రత్యేక ఎస్టీ కమిషన్ ఏర్పాటుకు నోటిఫికేషన్ విడుదల

విజయవాడ: ప్రత్యేక ఎస్టీ కమిషన్ ఏర్పాటు చేస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కేంద్రం ఆమోదంతో ప్రత్యేక ఎస్టీ కమిషన్ ఏర్పాటు చేసింది. ఈ మేరకు ప్రభుత్వం.. ప్రత్యేక ఎస్టీ కమిషన్ ఏర్పాటు నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ సీఎం పుష్పలక్ష్మిణి మాట్లాడుతూ, ప్రత్యేక ఎస్టీ కమిషన్ కోసం ఎన్నో ఏళ్లుగా పోరాడుతున్నామని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి.. **[తరువాయి 2లో..]**

## రుషీకొండ బీచ్ లో బ్లూ ఫ్లాగ్ పతాకావిష్కరణ

పర్యాటక శాఖా మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు

మధురవాడ : ప్రపంచ పరిశుభ్ర బీచ్ ల జాబితాలో ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి రుషీకొండ బీచ్ ఎంపిక కావడం పట్ల రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖా మంత్రి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాసరావు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం నాడు రుషీకొండ బీచ్ నుండి కేంద్ర పర్యావరణ శాఖా మంత్రి ప్రకాష్ జవదేకర్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఢిల్లీ నుండి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ప్రకాష్ జవదేకర్ దేశంలో ఎంపిక కాబడిన 8 బీచ్ లలో బ్లూ ఫ్లాగ్ పతాకావిష్కరణను ప్రారంభించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ నుండి ఎంపిక కాబడిన విశాఖపట్నం జిల్లాలోని రుషీకొండ బీచ్ లో రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖా మంత్రి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాసరావు బ్లూ ఫ్లాగ్ పతాకావిష్కరణ గావించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో బ్లూ ఫ్లాగ్ సర్టిఫికేషన్ కు రాష్ట్రం నుండి రుషీకొండ బీచ్ ఎంపికైనది తెలిపారు. పర్యావరణ విద్య, సమాచారం, స్నానం చేసే నీటి నాణ్యత, పర్యావరణ నిర్వహణ, పరిరక్షణ, బీచ్ లలో భద్రత, సేవలు లాంటి 33 ప్రమాణాలను పరిశీలించి ఎంపిక చేస్తారని తెలిపారు. ఇంకా రాష్ట్రంలోని 9 బీచ్ లు 1.విశాఖ జిల్లాలోని ఎర్రమట్టి దిబ్బలు , 2. గుంటూరు లోని సూర్యలంక, 3. తూర్పు గోదావరి లోని కాకినాడ, 4. చింతల మోరి, 5. పశ్చిమ గోదావరి లోని పేరుపాలెం, 6. ముల్లపర్రు, 7. కృష్ణాలోని మంగినపూడి, 8. ప్రకాశం లోని రామాపురం, 9. నెల్లూరు జిల్లాలోని మైసాడు బీచ్ లను కూడా అభివృద్ధి చేయాలని కేంద్ర పర్యావరణ శాఖా మంత్రిని కోరారు. బ్లూ ఫ్లాగ్ గుర్తింపు వలన అంతర్జాతీయ పర్యాటకులు వస్తారని తెలిపారు.



ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తున్నారని తెలిపారు. నూతన పర్యాటక పాలసీని కూడా ప్రభుత్వం ప్రకటించింది తెలిపారు. 12 ప్రాంతాలలో 5 లేదా 7 సక్రతాల హెటాటల్ లను తీసుకు రావడానికి ప్రయత్నిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ టూరిజం ఆఫారిటీ సీఇఓ ప్రవీణ్ కుమార్, జిల్లా కలెక్టర్ వి.వినయ్ చంద్, జిల్లా పర్యాటక శాఖా అధికారులు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



### కోవిడ్ నిబంధనల గడువు పొడిగించిన కేంద్రం

దిల్లీ: దేశంలో కరోనా వైరస్ కట్టడికి విధించిన మార్గదర్శకాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం మరోసారి పొడిగించింది. జనవరి 31వరకూ కొవిడ్ ఆంక్షలు అమలులో ఉంటాయని స్పష్టం చేస్తూ కేంద్ర హెల్త్ మంత్రిత్వశాఖ రాష్ట్రాల/కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలకు సోమవారం ఆదేశాలు జారీచేసింది. ప్రస్తుతం అమలులో ఉన్న నిబంధనలే జనవరి 31వరకూ వర్తిస్తాయని స్పష్టం చేసింది. భారత్ లో కరోనా కేసులు తగ్గుముఖం పట్టినప్పటికీ.. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా కేసుల పెరుగుదలను దృష్టిలో ఉంచుకొని నిబంధనలు పాటించాల్సిన అవశ్యకతను గుర్తించింది. బ్రిటన్ లో కలకలం

స్పృశించిన కరోనా కొత్త వైరస్ వ్యాప్తిని దృష్టిలో ఉంచుకొని నిరంతరం నిఘా, వైరస్ కట్టడికి తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలిపింది. కంట్రైన్ మెంట్ జోన్ ల గుర్తింపు, ఆయా జోన్ లలో కఠినంగా వ్యవహరించాలని రాష్ట్రాలను కోరింది. వైరస్ ప్రభావం ఉన్న ప్రాంతాల్లో నిర్దేశించిన నియంత్రణ చర్యలు కచ్చితంగా పాటించాలని తెలిపింది. నవంబర్ 25న కేంద్ర హెల్త్ శాఖ, ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమశాఖ విడుదల చేసిన మార్గదర్శకాలనే రాష్ట్రాల/ కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలు కఠినంగా అమలు చేయాలని స్పష్టంచేసింది.

### యాకే నుంచి వచ్చిన 11 మందికి కరోనా

అమరావతి: యాకే నుంచి ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ఇప్పటివరకు వచ్చిన వారి సంఖ్య 13633 చేరింది. యాకే నుంచి ఏపీ వచ్చిన వారు.. వారి కాంటాక్ట్ లో 23 మందికి కరోనా పాజిటివ్ గా గుర్తించారు. ఇప్పటివరకు 1,346 మందిని అధికారులు ట్రేస్ చేయగా, మరో 17 మంది కోసం ట్రేసింగ్ ఆపరేషన్ కనసాగుతుంది. యాకే నుంచి వచ్చిన వారిలో ఇప్పటివరకు 11 మందికి కరోనా నిర్ధారణ అయ్యింది. అనంతపురం, నెల్లూరులో ఒక్కొక్కరు, తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో ఇద్దరు, కృష్ణాలో ముగ్గురు, గుంటూరులో నలుగురికి పాజిటివ్ గా తేలింది.

యాకే నుంచి ఏపీ వచ్చిన వారి కాంటాక్ట్ లో 5,784 మందికి పరీక్షలు నిర్వహించారు. యాకే రిటర్న్ లో కాంటాక్ట్ అయిన 12 మందికి పాజిటివ్ గా గుర్తించారు. ఒక్క గుంటూరు జిల్లాలోనే ఎనిమిది మందికి పాజిటివ్ గా, తూ.గో.జిల్లాలో ముగ్గురికి, నెల్లూరులో ఒకరికి కరోనా పాజిటివ్ గా నిర్ధారణ అయ్యింది.



**Star Facilities with Economic Price @999/-**

**Centrally located with good hospitality**

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle





**Hotel V B Grand**  
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555









### గంటా నూకరాజుని అభినందించిన శ్రీకాకుళం జిల్లా మత్స్యకారులు సహకార సంఘం సభ్యులు

భీమునిపట్నం: తెలుగుదేశం పార్టీ భీమిలి డివిజన్ అధ్యక్షుడు పార్టీకి విశ్వాస ప్రకటించిన గంటా నూకరాజును పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు రాష్ట్ర కమిటీలో కార్యదర్శిగా స్థానం కల్పించినందుకు గాను శ్రీకాకుళం జిల్లా నుండి వచ్చు మత్స్యకారుల నాయకులు, సంఘం పెద్దలు భీమిలి వచ్చి స్థానిక పార్టీ కార్యాలయంలో గంటా నూకరాజుని శాలువా, పూలమాలతో అభినందించారు.



దివంగత నేత, ఉత్తరాంధ్ర రాజకీయ ద్రోణాచల్యుడు, ద్రోణరాజు సత్యనారాయణ 15వ వర్ధంతి సందర్భంగా మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ దాడి సత్యనారాయణ బాలయ్య శాస్త్రి లే బెజ్ దగ్గర సింధురా ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన వర్ధంతి సభలో పాల్గొని నివాళులర్పించిన విశాఖ పశ్చిమ నియోజకవర్గ మాజీ శాసన సభ్యులు, పశ్చిమ సమస్యలు కర్మ డాక్టర్ మళ్ళ విజయప్రసాద్, ద్రోణరాజు శ్రీపత్న, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ లీగల్ సెల్ కార్యదర్శి కరణం కృష్ణ తదితరులు. అనంతరం సేదలకు చీరల పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టారు.

### రాజ్యాంగ పుస్తకాన్ని ఎంపీకి బహుకారణ



రాజ్యాంగ పుస్తకాన్ని బహుకరిస్తున్న ద్యశ్యం కొయ్యూరు : భారతదేశం యొక్క రాజ్యాంగం పుస్తకాన్ని ఆరకు ఎంపీ గొడ్డెటి మాధవీక విదేశ వ్యవహారాల కమిటీ చైర్మన్ పిపి చౌదరి బహుకరించారు. సోమవారం ఢిల్లీలోని పార్లమెంట్ కమిటీ హాల్ జరిగిన విదేశ వ్యవహారాల కమిటీ సమావేశంలో హాజరయ్యారు. సమావేశం అనంతరం పార్లమెంట్ కమిటీ హాల్ భారతదేశం యొక్క రాజ్యాంగం పుస్తకాన్ని విదేశ వ్యవహారాల కమిటీ చైర్మన్ పిపి చౌదరి అందజేశారు.

### రైతుల పొరాటానికి మద్దతుగా కాగడాల ప్రదర్శన



కాగడాల ప్రదర్శన చేస్తున్న ద్యశ్యం గొలుగొండ : ఢిల్లీలో పొరాడుతున్న రైతు ఉద్యమానికి మద్దతుగా గొలుగొండ మండలం బొడ్డడిపాడు గ్రామంలో రైతులు కాగడాల ప్రదర్శన చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం వెంటనే రైతు వ్యతిరేక ప్రజావ్యతిరేక వ్యవసాయ మూడు నల్ల చట్టాలను రద్దు చేయాలని, విద్యుత్ శక్తి

## దేశ అభివృద్ధిలో కాంగ్రెస్ పాత్ర కీలకం

- నగర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సంకు వెంకటేశ్వరరావు



విశాఖ సిటీ: దేశాన్ని అభివృద్ధిలో ముందుకు నడిపించిన ఘనత కాంగ్రెసుకే దక్క, తుంటుందని సంకు వెంకటేశ్వర రావు అన్నారు. భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ 136వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవం సందర్భంగా సోమవారం నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులలో అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ముందుగా మహాత్మా గాంధీ, ఇందిరా గాంధీ, చిర్రవంటలకు పూలమాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేసి జండా వందనం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సంకు వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో ప్రజలను ముందుండి నడిపించి స్వాతంత్ర్యం సాధించిన, అనంతరం ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేసి దేశాన్ని అభివృద్ధి చేసిన ఘనత తమ పార్టీదేనన్నారు. దేశంలో, అనేక రాష్ట్రాల్లో సుస్థిర ప్రభుత్వాలు ఏర్పాటుచేసి జనరంజకముగా ఎంతో అనుభవజ్ఞులైన నాయకులతో సమర్థవంతంగా పరిపాలించిన కాంగ్రెస్ సేవలు ఎప్పటికీ మరువలేనివన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో చేసిన పారిశ్రామికాభివృద్ధి, వ్యవసాయ రంగంలో అభివృద్ధి, సాంకేతిక అభివృద్ధి వల్లే భారత దేశానికి గుర్తింపు వచ్చిందన్నారు. బీజేపీ పాలనలో అన్నివర్గాల ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని, అన్నదాతలనుకూడా రోడ్డుమీదకేట్టిన ఘనత బీజేపీ పాలకులదని సంకు దుయ్యబట్టారు. త్వరలోనే రాహుల్ గాంధీ నాయకత్వంలో దేశంలో, డాక్టర్ సాకే శైలజానాథ్ నాయకత్వంలో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని సంకు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

### ఘనంగా ద్రోణరాజు సత్యనారాయణ వర్ధంతి వేడుకలు



విశాఖ సిటీ: స్వర్గీయ ద్రోణరాజు సత్యనారాయణ 15వ వర్ధంతి సందర్భంగా సోమవారం ఉదయం 9:30 గంటలకు సిరిపురం జంక్షన్ వద్ద గల ద్రోణరాజు సత్యనారాయణ కాన్వెన్షన్ హాల్లో ద్రోణరాజు శ్రీపత్నీ పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో... రాష్ట్ర మత్స్యకార చైర్మన్ కోలా గురువులు, మాజీ శాసనసభ్యులు వైవా విజయకుమార్, పంచకర్ రమేష్ బాబు, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కొండా రాజ్ గాంధీ, మాజీ వుడా చైర్మన్ పి ఎస్ ఎన్ రాజు, విశాఖ పార్లమెంటు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు.. బేహా భాస్కరరావు, రవిరెడ్డి, కార్పొరేటర్ అభ్యర్థులు, ఫాతిమా రాణి, పొలిసిల్ల జ్యోతి, ఉరికిటి నారాయణరావు, వడ్డాది రాజు, జగ్గుపిల్ల అప్పలరాజు, కంటంముచ్చు తాతారావు మరియు ముఖ్య నాయకులు, వైస్సాగ్ లీగల్ సెల్ కుటుంబ సభ్యులు ద్రోణరాజు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

### సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా

ఎమ్మెల్యే అధీష్ రాజ్



అంకెలపాలెం : పరవాడ మండలం అంకెలపాలెం శివార గంగిరెడ్డి కాలనీలో సోమవారం పెండుల ఎమ్మెల్యే అధీష్ రాజ్ సర్క్యులేటింగ్ ప్రజల నుండి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు అర్జులు అందరూ వినియోగించుకోవాలని కోరారు. కాలనీలో త్రాగునీరు, రోడ్ల వంటి సమస్యలు ఉన్నాయని స్థానికులు ఎమ్మెల్యేకు వివరించారు. తక్షణమే సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు ఇల్లు ప్రసాదు, పూర్ణానంద శర్మ, శ్రీనివాసరావు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### సైబర్ నేరాల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండండి

గొలుగొండ ఎస్సై ధనుంజయనాయుడు



మాట్లాడుతున్న ఎస్సై ధనుంజయనాయుడు గొలుగొండ : సైబర్ నేరాల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని గొలుగొండ ఎస్సై ధనుంజయనాయుడు అన్నారు. సోమవారం కొత్తమల్లంపేట గ్రామంలో సైబర్ నేరాల పట్ల గ్రామంలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ అపరిచిత వ్యక్తులకు ఎవరూ తమ ఆధార కార్య, బ్యాంక్ వివరాలను తెలియజేయరాదన్నారు. ఎవరైనా ఫోన్ చేసి ఇవన్నీ అడిగితే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఆర్థిక పరిస్థితి బాగుంటే భవిష్యత్తులో మరో అంతస్తును నిర్మించుకోవచ్చు

మోటారులో ఇళ్ళనిర్మాణాలను ప్రారంభించిన మంత్రి కొడాలి నాని

గుడివాడ : ఇళ్ళపై పట్టా లభించిన ప్రభుత్వం ఉచితంగా ఇళ్ళను నిర్మించి ఇస్తాంనని, వారి ఆర్థిక పరిస్థితి మెరుగుపడితే భవిష్యత్తులో మరో అంతస్తును నిర్మించుకోవచ్చని రాష్ట్ర పౌరసరఫరాలు, వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కొడాలి శ్రీవేంకటేశ్వరరావు(నాని) అన్నారు. సోమవారం గుడివాడ రూరల్ మండలం మోటారు గ్రామంలో రూ.180లక్షల వ్యయంతో చేపట్టే ఇళ్ళనిర్మాణాలకు మంత్రి కొడాలి నాని భూమిపూజ, శంఖస్థానం కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొడాలి నాని మాట్లాడుతూ లభించిన ఇళ్ళు నిర్మించుకునేందుకు ముందుకు వస్తే ప్రభుత్వం ఐదు విడతల్లో రూ.180లక్షల నగదును అందజేస్తుందన్నారు. కట్టే పరిస్థితి లేకపోతే హౌసింగ్ బోర్డు ద్వారా ప్రభుత్వమే నిర్మించి ఇస్తుందన్నారు. అలా కాకుండా లభించిన దగ్గరుండి ఇళ్ళు నిర్మించుకుంటామని చెబితే రూ.1.23లక్షల వెలువైన ధవన నిర్మాణ మెటీరియల్స్, కూలీలకు రూ.57వేల నగదును ఇస్తామన్నారు. రూ.180లక్షలతో ప్రభుత్వం నిర్మించే ఇంటిని లభించారుల సొంతంగా నిర్మించుకోవాలంటే రూ.3లక్షల వరకు ఖర్చు అవుతుందన్నారు. సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి రివల్వ్ టెండరింగ్ను అమలు చేస్తున్నారని, టన్ను ఐసర్ బహిరంగ మార్కెట్లో రూ.67వేలు ఉందని, ప్రభుత్వం ద్వారా రూ.43వేలతో లభించారలకు సరఫరా చేస్తామన్నారు. సిమెంట్ బస్తా ధర బహిరంగ మార్కెట్లో రూ.335లు ఉందని, ప్రభుత్వం సిమెంట్ కంపెనీలతో మాట్లాడి గ్రామంలోనే రూ.225లకు అందజేస్తుందన్నారు. తలుపులు, దర్వాజాలు, కిటికీలు, ప్యాన్లు, లైట్లు అప్పీ కూడా రివల్వ్ టెండరింగ్ ద్వారానే ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసి లభించారలకు సరఫరా చేయడం జరుగుతుందన్నారు. రూ.100లకు బయట మార్కెట్లో దొరకే వస్తున్న ప్రభుత్వం ద్వారా కేవలం రూ.65లకే ఇస్తున్నారన్నారు.

ప్రభుత్వానికి ఖర్చుల భారం తగ్గడంతో పాటు లభించారలకు నాణ్యమైన ఇంటిని నిర్మించాలనే ద్యేయంతో సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్ని జాగ్రత్తలూ తీసుకుంటున్నారన్నారు. ఒక బెడ్ రూం ఇంటిని ప్రభుత్వం ఉచితంగా నిర్మించి ఇచ్చిన తర్వాత భవిష్యత్తులో లభించారల ఆర్థిక పరిస్థితి బాగుంటే దానిపై మరో అంతస్తును నిర్మించుకోవచ్చన్నారు. ఈ ఇంటిని కూడా రిజిస్ట్రేషన్ చేసి అమ్ముకునే హక్కు, బ్యాంక్ లో రుణం తీసుకునే సదుపాయం కల్పించేందుకు సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రయత్నిస్తే దుర్భాగ్యులు కోర్టులకు వెళ్ళి అడ్డుకున్నారన్నారు. కోర్టులో ప్రభుత్వం పోరాటం చేస్తాందని, గెలిచిన తర్వాత ఇచ్చిన ఇళ్ళపట్టాల న్నింటిని రిజిస్ట్రేషన్ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ రాష్ట్ర నేత దుక్కపాటి శశిభూషణ్, సీనియర్ నేత పాలడుగు రాంప్రసాద్, వైసీపీ రూరల్ మండల అధ్యక్షుడు మట్లా జాన్ విక్టర్, నందివాడ మండల అధ్యక్షుడు పెయ్యల ఆదాం, వ్యవసాయ సలహా మండలి మండల అధ్యక్షుడు మేకల సత్యనారాయణ, మార్కెట్ యార్డ్ డైరెక్టర్ పొట్టూరి మురళి, వైసీపీ నేతలు ఇమ్మడి అశోక్ కుమార్, గౌరె పాండురంగారావు, గంటా సురేష్, గంటా శ్రీను, గౌరె పూర్ణ, గద్దె రాము, పుల్లెటికుర్తి వినయ, మండల తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, ఎండివో ఏ వెంకటరమణ, హౌసింగ్ డీకె రామోజి నాయక్, సైపర్ అఫీసర్ అంజనేయప్రసాద్, ఆరడబ్యూఎస్ ఏక అట్లూరి వెంకటేశ్వరరావు, వ్యవసాయశాఖ ఏసో త్రివాడ అంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిర్మాణ పనులను ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి కొడాలి నాని



